

## 正誤表

雑誌「手術」第 77 巻第 1 号（2023 年 1 月号）に誤りがございました。下記のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

2023 年 1 月

金原出版株式会社

## 記

頁	訂正箇所	誤	正
40	図 4・説明文	尾状葉 <u>付き</u> グラフトでは, hanging 用テープを Spiegel 葉前面から尾側に向けて引き出す (a), 尾状葉 <u>なし</u> グラフトでは, 尾状葉背側から突起部にテープを引き出す (b)。	尾状葉 <u>なし</u> グラフトでは, hanging 用テープを Spiegel 葉前面から尾側に向けて引き出す (a), 尾状葉 <u>付き</u> グラフトでは, 尾状葉背側から突起部にテープを引き出す (b)。

以上